

中国人民政治协商会议第九届枣庄市委员会第二次会议



市政协九届二次会议昨开幕

陈伟作重要讲话 邓滕生作工作报告

本报枣庄1月6日讯 中国人民政治协商会议第九届枣庄市委员会第二次会议,1月6日上午在新城会展中心隆重开幕。来自全市的400多名政协委员,将围绕事关全市经济社会发展的重大问题,切实履行职能积极建言献策。

市政协主席邓滕生,副主席陈伟、付延安、王宗兰、刘玉冰、黄涛、李敦奉、汤海涵、艾百灵,市政协秘书长孙法志在

主席台前排就座。出席开幕大会并在主席台就座的领导有:市委书记、市人大常委会主任陈伟,市委副书记、市长张术平,省政府参事、市委原书记刘玉祥,市政府特邀咨询张志明,市人大常委会第一副主任蒋英建,市委副书记梁宪廷,七届市政协主席杜学平,市委原副书记王建荣,市十三届人大常委会第一副主任高惠民,正市级老领导王海一、秦尧

基、段振方、王允琳等。

枣庄市政协主席邓滕生向大会作工作报告,请委员审议。他强调,过去一年在市委领导下,政协常委会较好地完成了九届一次会议确定的各项任务目标,为促进枣庄全面转型深度转型自觉转型,实现经济社会又好又快发展做出了新的贡献。新的一年市政协将紧紧围绕市委市政府的工作部署,汇聚力量、建言献策,

为城市转型和建设幸福新枣庄做出新的贡献。

枣庄市政协副主席付延安做了提案工作报告。他说,一年来,市政协常委会共收到提案518件,经审查,立案495件,立案率为95.6%。2013年市政协将认真贯彻落实党的十八大精神,进一步加强提案办理工作的水平,为加快城市转型和建设幸福新枣庄做出积极贡献。

枣庄市委书记、市人大常委会主任陈伟作重要讲话。他说,在市十次党代会,我们明确提出了加快城市转型,建设“幸福新枣庄”的核心任务。一年来,全市上下坚定不移地实施城市转型战略,纵深推进新型城镇化、服务业发展、工业转型“三大战役”,经济社会发展实现了平稳较快发展。

今年是全面贯彻十八大精神的开局之年,也是推动枣

庄科学发展、转型发展、跨越发展的关键一年。实现今年经济社会发展的任务目标,需要政协更好地发挥作用。希望全市各级政协组织和广大政协委员,紧紧围绕科学发展观,认真履行职责,为“建设幸福新枣庄”再立新功。

政协第九届枣庄市委员会第二次会议应出席委员436名,因病因事请假7名,实到429名,符合法定人数。

记者帮您传心声

请把您的建议和意见告诉我们吧

6日至11日,“两会”隆重召开,为了把您的声音带到“两会”,今日起至11日,本报开通“两会”直通车,通过热线、网络等形式,提出您对于枣庄市发展的意见和建议,我们将第一时间把您的声音带到“两会”现场。

“两会”的召开,是枣庄人民政治生活的一件大事,“两会”上人大代表和政协委员将共同为枣庄的城市发展献计献策,其中涉及的内容势必紧贴着枣庄百姓

的生活。“两会”直通车开通后,将征集民意,如果您有助推枣庄发展的意见和建议,或者有着很多人想共同表达的意愿,那么快告诉我们,我们将把您的建议和意见带到“两会”上,给代表、委员谋划今年发展提供参考。

您可以拨打我们的热线电话8880110或者发送邮件到qlwblhztc@126.com,提出您的建议和意见,期待您的参与。

百姓建言

市民陈先生: 多建运动休闲场所

枣庄的城市建设不断发展,市民的生活水平也不断提升,与此对应的是枣庄市民的休闲娱乐水平不断提升,而且不少市民都在闲暇时间外出锻炼活动。

但是目前枣庄市的休

闲运动场所实在有限。以老城区为例,目前市民集中的只有体育馆和东湖公园,而且人比较多,每次想使用场地都需要排队等待很长时间。因此我建议,有关部门可以建设几个大型的户外运动场所,以满足枣庄市民的需求。

市民刘女士: 老城区停车太困难

现在随着城市的不断发展,市民生活水平也不断提升,老城区的私家车也越来越多,城市停车问题逐渐凸显出来。

新建小区规划了停车

位,这样的问题还好些,我住在老旧小区,仅有的空地也被车辆占据,回家稍晚就没有地方停车,因此希望有关部门可以在老旧小区附近规划大型停车场,方便周边市民的停车,进而也还给居民小区的空地。

七乐彩 游戏完美收官

242万元一等奖喜迎新年

12月31日,七乐彩游戏进行龙年最后一期开奖,当期全国仅中出1注高达242万元一等奖,枣庄一彩友幸运地夺得了这注大奖,为龙年彩市画上了一个完美的句号。

每到年末岁尾,很多彩友都会来到投注站,选择心仪的号码进行投注,为的是赢取一份幸运,祈盼一个梦想!福彩也会不时地给我市彩友带来惊喜,今年更是非同凡响。31日晚,七乐彩游戏第2012154期开奖,全国唯一的242万元一等奖花落我市市中区龙头西路(第37040112号)福彩投注站。据查,中奖彩票为一张面值30元的自选胆拖票(“5拖6”),共中出1注一等奖,8注三等奖,6注五等奖,共计奖金2441466元。这是我市龙年中出的第12注七乐彩一等奖,也是龙年我市中出的七乐彩最高奖!

2012年,我市彩友在福彩各种游戏玩法中均有不俗表现。刮刮乐“金龙贺岁”1月1日为我市彩友送来了30万元大奖,为龙年彩市开了一个好头,12月31日,七乐彩又为我市彩友奉上了244万元大奖,完美收官。全年共中出双色球一等奖6注,七乐彩一等奖12注,刮刮乐一等奖40注,仅大奖奖金就达到4500多万元!

枣庄福彩 温馨提示

年底再忙,也不要忘记购买福利彩票,为自己和家人购买一份希望,因为有了你的参与,爱心才能传递,美好的祝福才不会只是梦想!

新变化>> 政协委员可网上交提案

6日,记者从市政协第九届二次会议上了解到,本届政协会议与以往一个大的不同就是政协委员可网上交提案,大大节省了提案办理时间。

市政协有关负责人告诉记者,委员反映问题是通过提案和反映民意这两个途径,尤其是两会期间的提案是最重要的。以前是先发一页提案纸,然后由委员填写,并且有专门收集的地方,今年的变化就是2012年上了一个网上提案系统,提供一个网上的公共平台,在这个平台上实现提案人、政协机关和提案承办单位有机的融合在一起,这样提案人的提案就可以直接通过网络提交,提案委就可以看到这份提案然后决定是否立案,立案后可以直接给提案承办单位。

“两会”7日日程

- 人大
- 9:00 大会开幕 第一次全体会议:听取“一府两院”工作报告。
 - 14:00 分组会议 审议政府工作报告 政协
 - 9:00 列席市十五届人大二次会议第一次全体会议
 - 14:00 分组讨论

本版文/片:本报记者白雪岩 李焱 李泳君 本报见习记者 袁鹏